MaremaTuka 3Kmacc

MaJioe cyMmMaTUBHOE OlleHUBaHHe Ne2
Jama D.U.

1. Hanmmummm yucino, B KOTOpoM 8 COTEH 5 1eCITKOB 4 enuHHMIIbL. (40.)

2. Beibepu npBUIIbHBIE (POPMBI 3aITUCH YUCIIA YETHIPECTA MATHAECAT CeMb. (60.)

A) 4cor. Snec. 7en. b) 4cort. 7nec. Sen. B) 4cort. Snec. 7en.
400+50+7 400+50+7 400+70+5
45nec. 7en. 45nec. 7en. 40nec. S7en.

3. Hanumu yricna B BUZe CyMMBI pa3psiIHbIX cliaraembiX. (60.)
412= 560=
705= 799=

4. 3anuiy B IOCIEI0BATEIBHOCTH YHCEI MPOIyIIeHHoe uyncio. (36.)
261, 263, ..., 267, 269

5. Beibepu npaBuibHOE CpaBHEHHUE BbIpakeHUH. (60.)
327+135u 212+436
A) 327+135>212+436 b) 327+135 <212+436 B) 327+135 =212+436

6. Oxpyrim yucia a0 coreH. (100.)

829= 555~

463~ 718~

7. Oxpyriuth uncina a0 aecsatkos. (100.)

617~ 562~

487~ 824~

8. B kakoM BapuaHTe JaHbl BEPHBIC OTBETHI CIEAYIOMUX nmpumepoB? (30.)
548-6=? 548-16=? 548-116=?

A) 542,432,432 b) 488, 532, 432 B) 542, 532, 432
9. Pemin mpumepsr. (30.)

847-416= 457+366=

955-729= 263+558=

10. B camy 66u10 200 hpyKTOBBIX JepeBbeB. 85 U3 HUX ObUIH 5S0JIOHH, 73 TpyIIH, a
OCTaJIbHBIC CIIMBOBBIE JIepeBbsi. CKOJIBKO CIIMBOBBIX JIepeBbeB ObLIO B caay? (100.)

11. Beero Ha cknaae 240 kr s16:10K. CKOJIBKO KHJIOTPaMMOB SIOJIOK JOJIKHO OBITh
npoaano, 4ro0sl octanock 109 xr? (66.)
A) 115 b) 131 B) 165

12.'Y Pacyna n @appyxa Bcero 300 nakneek. 125 u3 Hux y Pacyna, a ocranpHbie y
dappyxa. Crosbko Haklieek y @appyxa? (60.)
A) 215 b) 195 B) 175
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13. Yemy paBHO BeIYHTacMoOE B ipumepe 856-L1=245 (30.)
A) 601 b) 611 B) 501

14. JlomnonaHu 4acTu COTEHHOTO KBaaparta. (40.)

327

299

15. Be16epu npaBHIIbHBIN C1TOCOO OBICTPOTO BhIUMCIeHUs mpumMepa 497+218. (2006.)
A) 500+218-3 b) 500+218-2 B) 500+218-1



